

金达驾校
报名热线: 8087777

直击 现场

24小时
新闻热线 2110110
最高线索奖1000元

赛玛特明珠店购物卡暂停使用

新体育馆店称资金压力大难为其埋单,消费者担心卡金打水漂

8月30日,赛玛特超市新体育馆店贴出公告,称由于系统故障,已停业的明珠店的购物卡暂停使用。

赛玛特超市是进军济宁最早的外埠量贩式超市之一,明珠店自2001年11月营业,新体育馆店则于2009年9月份开门纳客,在此之前,两家店出售的购物卡一模一样,两店通用。2013年5月份,赛玛特明珠店关门歇业。当时明珠店曾贴出通知,承诺该店出售的购物卡可在新体育馆店继续使用。

曾经的承诺还能否兑现?市民购物卡内的金额会不会打水漂?记者针对此事进行了采访。

本报记者 马辉 高雯
实习生 杨欣

9日上午10点,位于洸河路上的赛玛特新体育馆店正常营业,超市电梯、入口以及收银台处,一纸“明珠店购物卡暂停使用”的公告格外醒目。

记者走访该卖场发现,超市内部分货架已经出现了缺货现象,调味品、日用百货区的部分货架甚至已经空了,酸奶区的冷



超市入口处贴着
明珠店购物卡暂停
使用的通知。

调味品区的货架
基本已经空了。
高雯 摄



冻冰柜已经停电,卖场里显得较为冷清。“单位过节都是发的赛玛特明珠店购物卡,几张加起来现在还有800多的卡金。现在说系统故障不让刷,超市都缺货了,不知道是不是也要关门,我们卡里的钱怎么办啊?”市民刘女士告诉记者,单位很多人的卡里有余额,现在都很焦急。

记者在赛玛特新体育馆店服务台看到,工作人员正在登记,本子上记录了持卡人的卡

号、剩余卡金等信息。“已经有好几百人登记了,卡金从几十到千元不等。”登记人员称,现在说系统故障不让刷,超市都缺货了,不知道是不是也要关门,我们卡里的钱怎么办啊?”市民刘女士告诉记者,单位很多人的卡里有余额,现在都很焦急。

随后,记者采访了赛玛特新体育馆店的相关负责人李经理。

李经理告诉记者,除了系统出现故障之外,因赛玛特明珠店关闭所转移的购物卡资金压力巨大,目前经营遇到了极大困难,而中秋国庆双节前夕消费正是高峰,新体育馆店的正常经营难以承受。“明珠店停业3个多月,我们已经为其承担了近千万元的购物卡消费金额,但迟迟没有结算,资金链出现了问题。下一步我们打算与大型商业集团的合作,寻求解决此事的合理途径。”

两家店结算脱节 导致购物卡停用

针对此事,记者专门采访了济宁市工商局的相关科室负责人。

“据我们初步调查,赛玛特明珠店和新体育馆店其实是两个公司,均有独立的法人,自主经营、独立核算。”济宁市工商局相关负责人说,明珠店的“济宁市赛玛特商贸有限公司”2001年注册,而新体育馆店的“济宁市新世纪赛玛特商贸有限公司”则是2009年注册成立。

“在2010年底,两公司协商后同意双方购物卡互用,但是消费金额每月对账结算。表面上两个公司的购物卡相同,实质两公司内部互相结算,卡款各收各的。”该负责人说,赛玛特新体育馆店的法人在9月5日上交了说明。称自5月1日赛玛特明珠店关停后,截止到9月1日,赛玛特新体育馆店已经为其承担购物卡消费金额近一千万元,但是明珠店一直未与其核资清算,因无力承担明珠店的购物卡消费,出于无奈做出停用决定。

该负责人告诉记者,因为现在联系不上赛玛特明珠店的负责人,所以工商部门暂时无法继续调解,需要借助公安机关或法律途径对此事进行解决。本报还将继续对此事进行关注。

蟹都汇®
真情·好蟹

礼在蟹都汇 尽享蟹美味

全国166个城市 272家分店 礼券在手 全国通兑

苏州蟹都汇水产有限公司济宁店:
地址:科苑路全聚德斜对过(科苑小学旁)门头(蟹都汇大闸蟹)
电话:0537-3283598 全国免费服务热线:4000-000-018

团购热线 18678725717